MATEMATHUKA 4 xnacc
1 BapuaHnt

1. TleTts mpouyuTan Ha IEHHUKE CTOMMOCTh HOBOM MOJIeTTH HOYTOYyKa
«CTO BOCEMBJICCAT YETHIPE THICSYN ABECTH TPU TeHre». Kakoe dnciio ObLI10
HAIMCAHO HA [IEHHUKE?

A) 184 23 B) 184 203 C) 184 230

2. llIkonpHUKaM Ha ypOKe TPyaa HEOOXOAUMO PACCUUTATh CKOJIBKO HOXKEK
HEOOXOJIUMO H3TrOTOBUTH I 6 TaOyperok . Kakum crmiocoOOM OHHU 3TO CHCIIA0T?
A) 6*4

B) 6-4

C) 6+4

3. CriopTcMeH TOIHSUT MTaHTy BECOB B 65 ......
A) ToHH

B) nieatHepoB

C) KuIorpaMMoB

4. CnoptuBHsbii 3a1 umeeT nnuHy 80 M, a mupuny 60 M. Bo Bpems pa3mMuHkn Ha
ypoke (pU3KyIBTYpHI 1eTH MPoOekKaIN O MEPUMETPY 3aja aBa Kpyra. CKOJIBKO
METpOB IIPOOEIKAIIN JICTH?

A) 560 m
B) 280 m
C) 4800 m

5. Ha Bemonnenue qomamuero 3aganust Cepexa tpatut 100 mun. B kakoe

BpEMsI OH 3aBEPIIUT BBIITOTHECHUE JOMAITHEH paOOThI, €CIIA MPUCTYITHI
B 15 4 30 Mun?

A) 16 4 10 mun B) 16 u 70 muH C) 174 10 mun

6. PaOouwnii qeHb MaMBbI 3aKaHYUBAETCS B IIIECTH YaCOB
Beuepa. [lyTs qomoii 3aHumaeT 15 MUHYT.

B kakoe Bpemsi MaMa BOHJIET B CBOIO KBapTUPY?
N3o00pa3uTte 310 Bpems Ha nudepodare.

7. puna npuctynmia K 3alOJHEHHIO TaOJMIBI U UCIIBITANIA 3aTPYIHECHHUS.
[Tomorwu el 3aBepIINTh 3aJIaHUE, UCTIOJIB3YS JaHHBIC YHCIA.

404, 72, 1235, 56928, 601, 25

YeT1HBIE HeueTtHrie

JIBy3HauHbIE

Tpex3HauHble

MHoro3HauHrie




8. ApceH onpocui yJamuxcsi CBOSH IKOJBI U y3HaJ, KAKUMH BUJIAMU CTIOPTa OHH
yBJIEKalTCs. Pe3ynbTarsl onpoca oH 0Tpas3ui B tuarpamme. PaccMotpu e€ u
OIPEJIENH, CKOJIBKO yYalluXcsl yBIEKatOTCsA (pyTOOIOM.
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NIaBaHHE ihyriomn TEHHHC  OAAMHHTOH Ber Apyroe
A) 25 B) 20 C) 30

9. Aums pemuia IPUTOTOBHUTH cajaT JUIA IIECTH YeaoBeK. Perent pacuuTan Ha
MOPIIMIO JIJIsl YeThIpeX yenoBek. [loMoru Anue ompeneinuTtb, CKOJIBKO MPOIYKTOB
el moHagoOuTCs. 3amoHUA TaOIuILy.

[TIponyxt | KonuuectBo [Tponyxt | KonmnuecTBo
[Momunopst | 4 mrT. [Tomumopsr | 6 miT.
Orypusl 2 it Orypusl IIT.
Maiiones |100T Maiiones r
10. Kaxkoit mpenMeT He UMEET MPSIMBIX YTJIOB?
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11. Ceroansi 5 UIOHS HaYaJCst MOM JIBYXHEJEIbHBIN OT/BIX B 03J0POBUTEIHLHOM
narepe. Kakoro 4mciia oH 3aKOHYUTCS?

A) 25 urons B) 19 urons C) 18 urons

12. Onpenenu, CKOJIBKO KHOIIOK ITOHAIO0MTCS MPUIINATH MIBEE K KypTKE JIHHOU
90 cM, pacmonaras ux kaxasie 10 cM.

A) 10 B) 8 C) 9



13. Jlodb momMoraeT MaMe CTpSAIAaTh NEIbMEHU. 3a OHY MUHYTY Mama jienuT 10
nejbMeHel, a 109b 5. CKOJIBKO BpeMEHU UM TTOHAaJ00UTHCS, YTOOBI BIBOEM

HajenuThb g rocteit 300 nensmenein?
A) 30 muH B) 10 mun C) 20 muH

14. B merckoii KOMHATe yCTaHABIMBAIHM KHUKHBIC TTOJKU. B ceMbe y pebsar 80
KHUT. CKOJIBKO MOJIOK HEOOXOJIMMO YCTAaHOBHUTH, YTOOBI pa3MECTUTh BCE KHUTH,
IIPY YCJIOBHH, YTO HA KAXKIYIO MOJIKY IIOMECTHUTCS 110 15 kaur?

A) 6 B) 5 )7

15. Ha sxpane 6aHKOoMaTa 3HAYMTCSA MMEIOLIASCS HA CUETY CyMMa JeHer 6513 Tr.
Kakoe camoe 06oibIlioe Kpyriioe YUCIO Hal0 BBECTU B CTPOKY OaHKOMaTa, 4YTOOBI
CHSTh BCIO YKa3aHHYIO CYMMY, YUUTBIBAsI TO, 9YTO CTOMMOCTH OIEepaIiuu

cocrasiser 30 Tr?
A) 6500 B) 6400 ¢) 6300

16. Pa3pesas Ha mHE pOXKACHUS MPa3AHUIHEIN TOPT, THI CACIIAN

4 Hanpesa no auametpy (cMoTpu cxemy). CKOJIBKO YelTOBEK C%:;?
NIPUIIUTA B TOCTH, TIPH YCJIOBUH KXKIBIA U3 HUX Chell 1 Kycouek 3
TopTa ?

A) 8 B) 4 C)6

17. Hapyunsie yacel B Marazunae cromnu 1400 tenre. Ha pacnpogaxe mama
npuoOpesna ux co CKUIKOU, paBHOU ¥4 0T cTapol 1ieHbl. CKOJIBKO 3arlaThiia Mama

32 9achl C YYCTOM CKUIKH?
A) 350 1r B) 1750 tr C) 1050 tr

18. IlIxombHbri aBTOOYC TipeogoneBan myTh B 4000 M 3a 10 muH. B cBsi3u ¢
pemMoHTOM foporu myTh yBenunuuics Ha 800 m. Kak BoguTento He00X01umMo
U3MEHHUTHh CKOPOCTH aBTOOYyCa, YTOOBI HE HAPYIIUTh TpadUK ABUKCHUS ?

A) yMeHBIIUTH HA 8 M/MUH

B) yBennunth Ha 8 M/MUH

C) yMmeHbIIUTH HA 4 M/MUH

19. Kupumn mouHTEpecoBalics y Apy3ei, KaKue KHUTH OHH JTIO0SAT YUTaTh.
Brrsicaunocs ciengyroniee

Danmacmura — 6 yenosex

Cmuxu — 3 uenosexa

Crasku — 4 uenosexa

Ilymewecmeust — 5 uenosex

N300pa3u 3Tu naHHBIE B CTOJOYATON AuarpaMme.
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®aHTacTuKa Ctunxu Ckaskn [lytewectsua

20. Tamapa u Unaupa nokymnaiu HIKOJbHbIE MPUHAAIEKHOCTH. CTOMMOCTD UX
noKymok coctaBuia 689 tenre. Ilpomasen nan um caauy 11 tenre. Kakumu

KYIIOPaMH PACTUIATHIIMCH JCBOYKH 32 MMOKYITKH ?
A) 500 tr + 200 tr B) 1000 tr C) 500 r + 100 Tr + 100 tr



2 BapuaHT

1. Katsa npoaukToBaia JIeHe HoMep cBoero MoOuiabHOro Teiedona «Bocems,
CEMBCOT ITATh, IIECTHCOT JABAAIATh OJUH, TPHCTA IIECTh». Y KaXKUTE HOMEP

TenedoHa, 3anucaHHbIi JIeHOH.
A) 8 705 621 306 B) 8 750 621 360 C) 8705 621 36

2. Bpau mpomnucan Acxaty mpuHHUMATh JIEKAPCTBO OT KAl MO OJHOM TabieTke
3 pa3a B ieHb B TeueHUU [ qHEl. CKONBKO yIaKOBOK JEKapCTBa OH JIODKEH

KYITUTh B aliTeke, eciii B oHON ymakoBke 10 TabmeTok?
A) 2 B) 3 C)4

3. OmuH T100OMBITHBIN MaTbYHK MMOCTABMII HA CYXYyIO CKaTepTh JaHHBIC
IIPEAMETHI.

C

Kaxkoii 13 HUX OCTaBWIJI Ha CKATEPTH ITOT CJICHT?
O0Beau HyX HYIO OYKBY.

4. Paccrosiaue ot noma Anzapes no mkoiabl 400 m. Kakoif myTh mpeogoneBaet
MaJIBYMK KaXIbIi J€Hb, €CJIU MOCIE 3aHATUN OH €KEIHEBHO MOCEIIAET

CIIOPTHBHBIC CEKIIMH, HO Ha 00€]] XOIUT JOMOI?
A) 1600 m B) 800 m C) 1200 m

5. Ceanc mpocmoTpa ¢uiabMa B KHHOTeaTpe HaunHaeTcs B 14 1 40 MuH u jymarcs

80 munyT. B Kakoe BpemMs HIIbM 3aKOHIUTCS ?
A) 16 v 10 muH B) 164 20 mun C) 16 1 00 mun

6. Pycrmany HE0OX0IMMO BCTPETHUTH APYTa, KOTOPHIH
npuesxkaet B roctu. [loe3a npuObiBaeT

B 17. 00. Yacos. [TyTs U3 1oMa 10 5keIE3HOAOPOKHOTO
BOK3aJ1a cocTaBiseT 25 muHyT. Bo ckonbko Pycnan
JIOJKEH BBIMTH U3 IoMa, YTOObI HE OMO3/aTh K
npuObITHIO TToe31a? OTMETH CTpeKaMu Ha
nudepoIaTe.




7. YyamuMmcs He00OXOIUMO pa3MECTUTh BbIpAaXKEHUS B TA0JIULIE

356=462 289< 451 473=473 121>654
Bepublie Hesepnsie
PaBencrtBa
Hepasencrsa

8. BasieHTHH TIpOBEIT OMPOC CPEIN YIAITUXCSl CBOEH IIKOJIBI M Y3HAJ, KaK OHU
MPOBOJAT CBOM JOCYT. Pe3ynbTaTel ompoca OH OTpa3ui B Auarpamme. Paccmorpu
e€ M OINpeeNIt, CKOJIBKO yYaIIuXcsd B CBOOOJHOE BPEMS 3aHUMAIOTCS CIIOPTOM.
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3aHATMA KomnbloTepHble  YTeHue KHur O6bLweHue ¢
cnopTom urpbl ApYy3bAMK
A) 16 B) 21 C) 30

9. Pacunraii CTOMMOCTH MOKYIKHU. 3aMOIHU TaOIHUILy.

500 r 300 Tr

Jﬂ 1 kr

> 1xr500 r

10. baOymka cBapmwia 18 nutpoB BapeHbs. Kakoe meiicTBHe HYKHO
BBITIOJIHUTH, YTOOBI Y3HATH CKOJIBKO ABYXJIMTPOBBIX OAHOK € MOHAT00UThCH,
YTOOBI €T0 PA3IUThH?

A) 18:2
B) 18*2
C) 18-2



11. Ceropgns, 22 mapTa, MHE HUCTIOTHIIIOCH 12 neT. Most moapyra crapiie MeHs
poBHO Ha 3 Henenu. Kakoro uncna neHp poskaeHus y MOei oIpyTu?
A) 1 mapra B) 2 mapra C) 29 derpans

12. Tlepen copeBHOBaHHUSAMHU Ha JIBDKHOW AMCTAHIIUHU IIUHON 1 KM, HAUuHAas OT
cTapTa ¥ 3aKaH4YuBas (YMHUIIEM, YCTaHABIMBAIHCH Qrakku Ha pacctossHuu 100 M
apyr ot Apyra. CKoIbKo (1aXKOB OBLIO yCTaHOBIIEHO?

A) 10 B) 11 )9

13. Amnap u XKanap mocie nmprueMa rocTei moMoTaroT MamMe BBIMBITh TTOCYTY. 3a
onHy MUHYTY AHap moet 4 tapenk#, a XKanap — 3. 3a kakoe BpeMsl IEBOUKH
BBIMOIOT 21 Tapenky, eciau OyayT JenaTh 3TO OJHOBPEMEHHO?

A) 5 muH B) 4 mun C) 3 muH

14. Tlane HeOOXOAUMO OIUIATUTH YCIYTH KaOEIbHOTO TEIEBUICHUS B pa3Mepe
4125 Ttenre. Kakylo MUHUMaJIbHYIO CYMMY HEOOXOAWMO BHECTH B IUIATEKHBIN
TEPMUHAJ, YIUTHIBAS TO, 9YTO TEPMHUHAJ CIa4H HE BbhiaeT? CTOMMOCTH OTepaIiuu
cocrapisieT 70 TeHre.

A) 4200 B) 4300 C) 4100

15. CkoJibko HEOOXOAMMO CAENATh Pa3pe30B, YTOOBI pa3/ieNuTh s0J10KO Ha 4
paBHBIC YacTh?

A)4 B) 2 C) 3

16. PommkoBbic koHbKH B Mara3une croman 4500 Ttenre. Kocts Ha pacmpomaxke
pHOOpENT UX CO CKUIKOM, paBHOU 1/3 oT cTapoii meHbl. CKOJIBKO JACHET
cokoHomm KocTst Ha mokymke?

A) 3000 tenre B) 500 renre C) 1500 tenre

17. Typuctruueckas rpyrmia exeaHeBHO nmpeooieBana Mapmpyt B 20 kM 3a 5
yacoB. CerofHs B CBS3U C MOTOJHBIMU YCIOBUSIMU IMMYTHUKHU BBIIIN TO3KE
ob6pryHOTO Ha 1 yac. Kak Typructam HEOOXOAUMO U3MEHUTH CKOPOCTh JBHXKCHUS,
9TOOBI MPEOJIONETH 3TO K€ PACCTOSHUE M BEPHYTHCS B JIATEPh B OOBIYHOE BPEMSs?
A) yBemuuuTh Ha 1 kM/4

B) ymeHbmuTh Ha 1 KM/4

C) yBenuuuTh Ha 2 KM/4



18. B xopoOxe nexar 6 KyOWKOB TOJBKO ABYX IIBETOB: KPACHOTO M CHHETO
nopoBHY. Buka B3sina 4 xkyOuka. Kakoro 1nBera He MOTYT OBITh 3TH KyOHKH?
A) 2 kpacHBIX + 2 CHHHX

B) 3 cunux + 1 kpacHbIi

C) Bce KpacHbIC

19. AiiGek MOMHTEPECOBANICS Y CBOUX JIPy3eH, KaKue JOCTONPUMEYaTeIbHbIC
Mecta Kazaxcrana oHu XoTeau Obl MOCETUTH HA KaHUKYJIaX. BhIICHUIOCH
CleayIolIee:

batimepex - 8

Meoeo- 4

boposoe - 6

Myszeu «Amamexen» - 1

N300pa3u 3Tu faHHbIe B CTOJIOYATOM Auarpamme.
10

P N W b 01O N 0 ©

bantepek Mepeo boposoe ATamekeH

20. TIpomamer nomkeH nath caady nokynateno 235 Tenre. Kakumu MoHEeTaMu
OH MOJKET JTO CIeNaTh?

A) 100+100+30+5

B) 200+20+10+5

C) 100+100+20+10+5



Ki1r04 0oTBETOB

1 BapuaHr 2 BApHAHT
Ne Bepnsblit oTBeT No Bepnslit oTBeT
BOTIpOCA BOIIpOCa
1 B 1 A
2 A 2 B
3 C 3 C
4 A 4 A
5 C 5 C
6 6
7 Yernsle | HeuerHsie 7 Bepnbie HesepHsie
Apysmasmpie | 72 25 Pasencrsa | 473=473 | 356=462
Tpexsnasmpie | 404 | 601 Hepasercrsa | 289< 451 | 1215654
Mmuorosnaudeie | 56928 1235
8 A 8 B
9 3mr., 150 r 9 600 Tr, 900 tr
10 B 10 A
11 C 11 A
12 A 12 B
13 C 13 C
14 A 14 A
15 B 15 B
16 A 16 C
17 C 17 A
18 B 18 C
19 10 19 10
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NGOG T Ooamn.  hymacrie) Gaditeper  Megeo Gopoane  ATamesed
20 A 20 C

MakcuMalibHOE KOJInuecTBO 0ayuioB: 20







